Temat: Dzielenie utamkéw zwyktych.

Przeczytaj uwaznie temat, ale przepisz i rozwigz tylko zadania i definicje napisane na
zielono

1. Aby podzieli¢ utamek przez utamek nalezy pierwszy utamek pomnozy¢
przez odwrotnos¢ drugiego utamka.
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2. Aby podzieli¢ utamek przez liczbe naturalng nalezy pomnozy¢ utamek

przez odwrotnos¢ liczby naturalnej, a dalej wykona¢ mnozenie utamkoéw.
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3. Aby podzieli¢ utamek przez mieszang w pierwszej kolejnosci nalezy
liczbe mieszang zamieni¢ na utamek niewtasciwy , a dalej postepowac
jak w przypadku dzielenia utamkoéw (jak w przypadku 1.)

q2_1.5 _ 1.3 _3
273 2°3 2 5 10
3.,2.3.8 _3.3 _ 09
4 °7%3 473 4 8 32

Zadanie 9: Oblicz ilorazy dwéch utamkéw- podziel utamek przez
utamek (jak w przypadku 1).
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Zadanie 10: Oblicz ilorazy utamkéw i liczb naturalnych (jak w przypadku 2)
oraz ilorazy ulamkoéw i liczb mieszanych (jak w przypadku 3).
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